

东洋公司收购马来西亚银石公司

据美国《橡胶世界》杂志报道,日本东洋轮胎橡胶公司将收购马来西亚第二大轮胎制造商——银石(Silverstone)公司的全部股份。通过对银石公司的收购,该公司开始全面进入快速增长的东南亚轮胎市场。

东洋轮胎橡胶公司计划尽快让这个新子公司生产东洋牌和日东牌轮胎,同时组建以亚洲为中心的出口分销网络。该公司还计划进一步提高原有银石牌轮胎的质量,将其销往整个亚洲地区。

另外,作为其全球长期计划的一部分,该公司目前正在对北美的轮胎工厂进行第3期扩建工程,而该公司在中国张家港的轮胎工厂也已开始动工兴建。

朱永康

我国最大的橡胶注射机交付使用

德科摩橡塑科技(东莞)有限公司自主研发成功的全国最大的橡胶注射机 DKM-RL2800 橡胶注射机(注射量 100000 mL,锁模力 28 000 kN)日前成功交付客户使用。

随着全世界输变电行业在高电压方面迅猛发展,变压器、互感器、绝缘子要求的能承受电压也越来越高,这样要求生产绝缘套管、避雷器、绝缘子的橡胶注射机也越来越大。DKM-RL2800 橡胶注射机就是在这种需求中立项开发的。目前该机已获“橡胶注射机斜角塑化,水平注射和水平合模装置”、“橡胶注射机冷流道浮动喷嘴结构”2项国家专利(专利号分别为 ZL200820205250.9 和 ZL200910039212.X),并已通过国家质量监督检测中心检测。

DKM-RL2800 橡胶注射机是德科摩橡塑科技(东莞)有限公司研发团队凭借多年的设计经验和大同集团领先的大型两板机技术研发成功的,同时该项目也是广东省省级财政支持技术改造项目,DKM-RL2800 橡胶注射机主要应用于 252 kV 空心复合绝缘子的一次成型加工和 550 kV 空心复合绝缘子的两次(或三次)成型加工,具有效率

高、节省能源、操作简易、维修方便等优点。

德科摩橡塑科技(东莞)有限公司专业生产橡胶注射机、挤出生产线和中空成型机。公司坚持自主创新,不断打造企业核心竞争力,在产品性能可靠性、稳定性、节能等方面不断提高,曾研发成功了国内第1台伺服节能橡胶机、第1台 1200RL 大型橡胶机、第1条轮胎注射生产线等产品,多项技术获得国家专利。

艾丰

山西宏特年产 3 万 t 炭黑装置试运行

日前,山西省宏特煤化工有限公司新建的年产 3 万 t 硬质炭黑生产线正式投料试运行。经过几天的试生产,累计产出炭黑 N220 和 N330 产品 628 t,产品质量符合国家标准。宏特公司原炭黑年生产能力为 6 万 t,新生产线的投产使公司炭黑生产能力达到 9 万 t。该公司还有 1 条年产 3 万 t 生产线不久也将投料试车,届时该公司将拥有 5 条生产线,总年生产能力 12 万 t。

炭黑生产产生的大量炭黑尾气将供给 3×6000 kW 尾气发电装置,可提供充足的电能,不仅起到了节能减排的目的,而且有效地降低产品生产成本,进一步显示了产业链延伸所带来的巨大循环经济优势和市场竞争优势。

清风

三井化学与中石化组建合资公司

三井化学公司日前宣布,该公司已与中国石油化工集团公司签署协议,双方将在上海投资组建一家合资公司,年产 7.5 万 t 三元乙丙橡胶(EPDM)。新厂将采用茂金属催化剂技术,这也是三井化学首次在中国地区使用此项技术。新厂预计在 2013 年第 4 季度竣工,它将成为全球 EPDM 大型的生产基地之一。凭借三井化学先进的 EPDM 生产技术、强大的研发能力和全球化的销售网络,凭着中石化丰富的原材料资源和人力资源及完善的基础建设,该合资企业生产的 EPDM 将快速进入中国市场。三井化学与中石化相信,此次合作前景美好,将实现双赢。

尚轮